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Matematica
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 6

* Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota final se calculead prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL |

* Se puncteai doar rezultatul, astfel: pentru fiecare rispuns se acord fie 5 puncte, fie O puncte.

* Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al ll-lea si SUBIECTUL al lll-lea

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferita de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

 Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in
limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.| 10 5p
2.1 15 5p
3.14 5p
4.] 36 5p
5.1 2 Sp
6.| 58 5p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1. | Deseneazcubul 4p
Noteaz cubul 1p
2.
(1+0,5(1- 0,5)=731 3p
2
Cum i =—1,ol:r,inem§+}=—5 2p
J2) 2 4 2 4
3.| x+y , :
=150, undex si y sunt cele daunumere, deck +y =300 2p
x_1 . .
Cum — =§, oltinem x=100 si y=200 3p
y
4. | a) Reprezentarea unui punct care gpargraficului fundgei f 2p
Reprezentarea altui punct care gipargraficului fungiei f 2p
Trasarea graficului funiei f 1p
b) f(a)=a, unde A(a,a) este punctul care apme graficului fundei f , punct care are 2p
abscisa egalcu ordonata
2a+3=a, decia=-3 3p
| (x+2)"-9=(x-)(x+5 2p
x? - 25=(x-5)(x+ 9 1p
(x=1)(x+5) x-5 , . -
E(x)= =1, pentru oricex numir real, x# -5, x#1si x#5 2p
(x=5)(x+5) x-1
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.]a)P=2(AB+AD)= 2p
=2(8/3+ 8 =16V 3 } cn 3p
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b) AABD dreptunghic, decBD =16cm si, cum AD =%BD , okxinem m(<rABD) =30° 2p

m(<«cADF ) =m(«DAF) =60° = AAFD este echilateral, dedF este mijlocul segmentulyi
BD si, cum ABCD este dreptunghi, ginem F O( AC)
c) FM || AB si ABJAD, deciFM O AD, adici FM este Téltime in AAFD 2p
(AE este bisectoare 1in triunghiul echilaterehFD, deci AE este Tfdltime in

3p

3
AAFD = punctul N este ortocentrubAFD , deci DN O AC P
2. | @) Ajgteras = 27TRG = 2p
= 7[10C12= 1207 cr 3p
b) AABA' este dreptunghic, ded'B =+ AAZ+ AB2 =122+ 102 =/ 244 cn 3p
Cum 244< 25¢, oltinem A'B<16¢cm 2p
c) m(<x(AO‘, planulbaze)) = m(<r(AO ‘AO)) =m(<OAQ ), unde O este centrul bazei 2p

cilindrului circular drept

AO=5cm si, cum AOAQ' este dreptunghic, dhem AO'=13cm, deci Sin(<OAO ) :% 3p
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